CI43A – Análisis de Sistemas de Transporte

Auxiliar n°10

Profesor: Francisco Martínez C.

Prof. Auxiliar: Alejandro Tirachini H.

14 de junio de 2005
Problema 1

Para la red representada por la siguiente figura:

a)
Encuentre la asignación de los usuarios a la red 

b)
¿Cuál es la cantidad máxima de tiempo que podría ahorrarse en el sistema si la asignación se hiciera de otra forma?

c)
Proponga un sistema tarifario que induzca a que el óptimo del sistema sea una situación de equilibrio

Funciones Flujo Demora  

	Arco
	Cte
	Pendiente

	1
	10
	0,02

	2
	20
	100

	3
	20
	0,01

	4
	5
	0,01

	5
	10
	100

	6
	10
	0,2

	7
	60
	0,5

	8
	50
	0,03

	9
	10
	0,05

	10
	5
	0,2
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Considere que las funciones de costo medio de los arcos son lineales y están descritas por los parámetros detallados en la tabla. Suponga además que la matriz de viajes es qAB=5000 y qAC=2000.

Problema 2

En una red de n rutas para un solo par origen destino, la demanda de viajes en ese par a lo largo del día es q(T) , con T  la hora entre 0 y 24.  
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Li-1 : es el límite superior del intervalo anterior, q(L0)=0.

Los tiempos de viaje en cada ruta son 
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. Encuentre los flujos de equilibrio y el del óptimo del sistema para cada hora del día. 

Problema 3

En el problema de optimización propuesto por Beckman:

i)
¿Qué representan los multiplicadores de Lagrange?, ¿Qué representa la solución?

ii)
¿Cómo se utiliza este problema para calcular el óptimo del sistema?

iii)
¿Cómo se pueden calcular los equilibrios y los óptimos con demanda elástica?

iv)
¿Bajo qué condiciones el equilibrio y el óptimo coinciden?
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